

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Спів» підготовки бакалаврів в галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» в Комунальному закладі вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського».

КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла Чубинського» готує за ОПП «Спів» фахівців у сфері вокального мистецтва в напрямках академічного та народного сольного співу для здійснення виконавської і музично-педагогічної діяльності.

В розробленні програми та її вдосконаленні (програми «Спів» 2019, 2020, 2021, 2022 років) і втіленні беруть участь видатні діячі вокального мистецтва, авторитет яких визнано не тільки в Україні, а також і за її межами.

Дана програма спирається на вітчизняний і європейський досвід і традиції підготовки вокалістів, а також враховує вимоги, які висуваються до організації навчального процесу у мистецьких ВНЗ, стандарти зі спеціальності «Музичне мистецтво» і вимоги до сучасного співака і викладача співу у мистецьких школах на ринку праці.

Унікальність програми полягає у поєднанні підготовки виконавців академічного і народного співу.

Програмою визначені мета, компетентності, програмні результати навчання, форми організації освітнього процесу, форми контролю.

Зміст програми враховує особистісно-орієнтований підхід до кожного студента, що створює передумови для індивідуального розвитку кожного здобувача вищої освіти. В центрі уваги програми – студент, творча особистість.

Переважає більшість студентів, що навчаються за програмою «Спів» суміщають навчання з роботою за спеціальністю – у творчих колективах та мистецьких школах, є переможцями Міжнародних вокальних конкурсів, беруть активну участь як виконавці у мистецьких заходах і демонструють високий рівень майстерності.

Таким чином вважаю, що Освітньо-професійна програма «Спів» дозволяє забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти в галузі музичного мистецтва.

Генеральний директор-Художній керівник капели “Думка”,

Голова хорового товариства імені Миколи Леонтовича,

Голова Київського обласного відділення НВМС,

Герой України,

Лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка,

Народний артист України, академік, професор



Євген САВЧУК